



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

ПРОТОКОЛ № 2

На 25.01.2017 г. комисията в състав:

Председател: Евгения Такева, на длъжност: държавен експерт в отдел “Обществени поръчки и договори”, дирекция “Централизирано възлагане и обществени поръчки”, Министерство на финансите, и

Членове:

2. Даниела Димитрова, на длъжност: главен юрисконсулт в дирекция „Централизирано възлагане и обществени поръчки“, Министерство на финансите;
3. Здравко Ангелов, на длъжност: главен специалист в отдел „Административно обслужване“, дирекция „Логистика“, Национална агенция за приходите;
4. Бистра Петрова, на длъжност: началник на отдел „Административно - стопански“, дирекция „Финанси и управление на собствеността“, Министерство на икономиката;
5. Мариана Митева, на длъжност: главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Финанси и обществени поръчки“, Централно митническо управление, Агенция „Митници“,

назначена със заповед № ЗМФ-1338/28.12.2016 г. на министъра на финансите и Централен орган за покупки продължи своята работа по разглеждането на офертите, подадени за участие в електронната открита процедура за възлагане на централизирана обществена поръчка с предмет „Доставка на тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства“.

На 17.01.2017 г. чрез СЕВОП бе изпратен протокол № 1, съдържащ констатации, до всички участници, подали оферти в процедурата.

В Констативния протокол комисията указва на трима от участниците, а именно „Селлекс“ ООД, Кооперация „Панда“ и „Плесис Компютърс“ ЕАД да отстранят констатираните нередовности в подадените от тях оферти и им даде срок за това пет работни дни, а именно до края на деня /23:59 ч./ на 24.01.2017 г. в СЕВОП или най-късно до 17:30 ч. на 24.01.2017 г. чрез деловодството на МФ за документи на хартия.

Комисията установи, че в указания срок и в отговор на препоръките за представяне на допълнителни документи, дадени с Констативния протокол, в СЕВОП и в деловодството на Министерството на финансите са постъпили документи от участници както следва:

1. Участникът „Селлекс“ ООД с оферта № 7 е представил чрез СЕВОП нов ЕЕДОП за обособена позиция № 3, съдържащ липсващата информация за брой доставени артикули чрез попълване на таблицата в т.1б), раздел В, част IV на ЕЕДОП. Чрез представянето на тази информация участникът е отстранил констатирания пропуск, затова комисията реши той да бъде допуснат до следващият етап от процедурата - разглеждане на техническото предложение по обособена позиция № 3, тъй като отговаря на обявените от възложителя изисквания.

2. Участникът Кооперация „Панда“ с оферта № 11 е представил чрез СЕВОП нов ЕЕДОП – 3 бр. поотделно за обособени позиции № 1, № 2 и № 3, съдържащи липсващата информация за брой доставени артикули чрез попълване на таблицата в т.1б), раздел В, част IV на ЕЕДОП. Чрез представянето на тази информация участникът е отстранил констатирания пропуск, затова комисията реши той да бъде допуснат до следващият етап от процедурата - разглеждане на техническите предложения по обособени позиции № 1, № 2 и № 3, тъй като отговаря на обявените от възложителя изисквания.

3. Участникът „Плесио Компютърс“ ЕАД с оферта № 1 е представил на хартия чрез деловодството на МФ нов ЕЕДОП – 2 бр. поотделно за обособени позиции № 1 и № 3, съдържащи липсващата информация за брой доставени артикули и конкретни дати чрез попълване на таблицата в т.1б), раздел В, част IV на ЕЕДОП. Чрез представянето на тази информация участникът е отстранил констатирания пропуск, затова комисията реши той да бъде допуснат до следващият етап от процедурата - разглеждане на техническите предложения по обособени позиции № 1 и № 3, тъй като отговаря на обявените от възложителя изисквания.

Комисията продължи работата си като пристъпи към разглеждане на техническите предложения на участниците и към оценка на съответствието им с предварително обявените условия на възложителя. В резултат на извършената оценка, комисията установи следното:

Обособена позиция №1 „Доставка на оригинални тонери с марка Ейч Пи“

Оферта пор. №	Наименование на участника	Съответствие/ несъответствие с изискванията на възложителя
1	„Плесио Компютърс“ ЕАД	Пълно съответствие
2	„Роел- 98“ ООД	Пълно съответствие
5	„Парафлоу Комуникейшънс“ ООД	Пълно съответствие
6	„Диджитек“ ООД	Пълно съответствие
8	„Стемо“ ООД	Пълно съответствие
9	„Лирекс БГ“ ООД	Пълно съответствие
10	„Ронос“ ООД	Пълно съответствие
11	Кооперация “Панда”	Пълно съответствие

Обособена позиция № 2 „Доставка на оригинални тонери с различни марки“

Оферта пор. №	Наименование на участника	Съответствие/ несъответствие с изискванията на възложителя
2	„Роел 98“ ООД	Пълно съответствие
4	„Атласком“ ООД	Несъответствие
10	„Ронос“ ООД	Пълно съответствие
11	Кооперация „Панда“	Пълно съответствие

Обособена позиция № 3 “Доставка на съвместими тонери”

Оферта пор. №	Наименование на участника	Съответствие/ несъответствие с изискванията на възложителя
1	„Плесно Компютърс“ ЕАД	Пълно съответствие
2	„Роел 98“ ООД	Пълно съответствие
3	„АТС България“ ООД	Пълно съответствие
7	„Селлекс“ ООД	Пълно съответствие
11	Кооперация „Панда“	Пълно съответствие

Относно техническото предложение на „Атласком“ ООД за обособена позиция № 2 комисията констатира следното:

В представеният от участника ЕЕДОП, в част IV, раздел В: Технически и професионални способности, т.9) *Инструменти, съоръжения или техническо оборудване, които ще бъдат на разположение за изпълнение на договора*, участникът се е позовал на капацитета на трети лица - „Жар“ ЕООД и „Дилекс“ ООД за доказване на съответствие с критериите за подбор. От представените от третите лица ЕЕДОП и декларации става ясно, че „Жар“ ЕООД е оторизиран партньор за марките Lexmark, Samsung и OKI, а „Дилекс“ ООД е оторизиран партньор на Konica Minolta.

Критериите за подбор, поставени от възложителя, са два и се отнасят до икономическо и финансово състояние – минимален общ оборот (т.ІІІ.1.2. от Обявлението за откриване на поръчката и стр.11 от Указанията за участие) и технически и професионални възможности – изпълнени минимум 3 дейности с определен обем доставки (т.ІІІ.1.3. от Обявлението и стр.12 от Указанията). Изискването за оторизация от вносител/официален представител на съответната марка оригинални консумативи не е критерий за подбор съгласно чл. 63 от ЗОП. Това изискване е поставено от Възложителя в условията на Техническото предложение, въпрос № 1.1.3: *„Участникът следва да разполага с оторизации от производители или официални представители на съответните марки копирни и печатащи устройства, удостоверяващи, че участникът*

има правото да продава на територията на Р България към датата определена като краен срок за подаване на оферти оригинални консумативи за копирни и печатащи устройства със съответните марки, както и че предложените от участника консумативи с тези марки са оригинални, нови, неупотребявани и се оферират, продават и доставят с оригинална гаранция на вносителя. Моля отговорете с "Да/Не".

Участникът „Атласком“ ООД е отговорил с „Да“ на горния въпрос и едновременно с това е представил документи, че възнамерява да използва капацитета на „Жар“ ЕООД и „Дилекс“ ООД, а именно техните оторизации за марките Lexmark, Samsung, OKI и Konica Minolta. Съгласно чл.65 от ЗОП на участниците се дава възможност да използват капацитета на трети лица само по отношение на критериите за подбор, затова оценителната комисия счита, че участникът „Атласком“ ООД неправилно се е позовал на капацитета на трети лица, което означава, че има несъответствие между изискването на възложителя поставено с въпрос 1.1.3 и отговорът на участника в неговото Техническо предложение.

В заключение оценителната комисия предлага на възложителя участникът „Атласком“ ООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.

Правно основание: чл.107 от ЗОП, т.2, б.“а“: Възложителят отстранява от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Фактическо основание: Участникът не разполага с оторизации от производители или официални представители на марките копирни и печатащи устройства Lexmark, Samsung, OKI и Konica Minolta, тъй като (неправилно) се е позовал на капацитета на трети лица - „Жар“ ЕООД и „Дилекс“ ООД по отношение на оторизациите за цитираните марки.

С това работата на комисията по разглеждане на техническите предложения на участниците за установяване на съответствието им с изискванията на възложителя приключи.

Комисията взе решение:

1. Ценовите предложения на допуснатите участници, всички с изключение на „Атласком“ ООД да бъдат отворени на 27.01.2017 г. в 10:00 часа в Системата за електронно възлагане на обществени поръчки (СЕВОП) на адрес <https://sevop.minfin.bg/>. При настъпване на указаните дата и час системата автоматично ще покаже предложените общи цени, в контекста на обособените позиции, на участниците, чиито ценови оферти са допуснати до разглеждане.

2. Съгласно изискването на ЗОП да се публикува съобщение в Профила на купувача за отварянето на ценовите оферти по процедурата.

Отваряне и разглеждане на ценовите оферти

На 27.01.2017 г. в 10:00 ч. в Системата за електронно възлагане на обществени поръчки (СЕВОП) на адрес <https://sevop.minfin.bg/> се отвориха ценовите оферти на участниците в процедурата. Визуализира се следната информация:

https://sevor.minfo.bg/Content/Tender/CompareOffers.aspx?tenderId=2906&productId=2493&phaseId=15

Сравнение и избор | СЕВОП

File Edit View Favorites Tools Help

Система за Управление ... Вид СЕВОП

СЕВОП: Софтуер за електронно възлагане на обществени поръчки

Системно време: 27.1.2017 г., 10:37 ч.

Обособена позиция 1 - Доставка на оригинални тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства с марка HP (Ейч Пи)

Отваряне на ценовите оферти Преплъване с 3 файла 2017.1.14.01

← [Назад към възлагателските поръчки](#)

Параметри График Командване Ценови оферти Участници Визуализация Оферти Оценки **Сравнение и избор** Делегирани СЕВОП

Отваряне на ценови оферти Изпълнение

Поддаване на оферти (0) Оценки на оферти (3) **Отваряне на ценови оферти (0)**

Идентификационен номер

Таблица за сравнение

Сортирай по: [Идентификационен номер](#)

№	Идентификационен номер	№	Получена цена	Статус на оферта	Отваряне
1	СТЕНО ООД оферта СТЕНО ООД 27 ян 2016 17:16:36	1	2 210 364,81 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
2	РОДЛИВ ООД оферта РОДЛИВ ООД 14 ян 2016 18:12:01	1	2 412 224,11 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
3	РАДИС ООД оферта РАДИС ООД 27 ян 2016 19:06:45	3	2 421 093,82 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
4	АКОПТРАДИС "Тонери" оферта АКОПТРАДИС "Тонери" 27 ян 2016 21:35:09	4	2 422 041,11 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
5	ПАРНАС БГ ООД оферта ПАРНАС БГ ООД 27 ян 2016 17:26:30	1	2 440 019,82 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
6	ПЛЪСМО КОМПЮТЪРС ЕАД оферта ПЛЪСМО КОМПЮТЪРС ЕАД 22 ян 2016 17:29:51	6	2 450 011,02 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
7	ПАРАДИС КОМПЮТЪРС оферта ПАРАДИС КОМПЮТЪРС ООД 27 ян 2016 11:45:31	7	2 462 292,76 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
8	ДИДИ МТД ООД оферта ДИДИ МТД ООД 27 ян 2016 16:33:17	8	1 521 124,52 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>

8,85%

10:37
27.1.2017 г.

https://www.mimfin.bg/Content/Tenders/CompareOffers.aspx?tenderId=2016prodactid=274&phaseId=33

Сравнение и избор | СЕВОН

File Edit View Favorites Tools Help

Система за управление... Вход СЕВОН

СЕВОН: Софтуер за електронно възлагане на обществени поръчки

Системно време: 27.1.2017 г. 10:37 ч.

Обособена позиция 2 - Доставка на оригинални тонери и други консумативи за печат за копирни и печатачи устройства с различни марки

Отваряне на ценовите оферти Кликване на 3 февр 2017 14:02

Вход на избягване на оферти

Параметри Графики Изисквания Ценова оферта Участници Въпроси и отговори Оферти Оценка **Сравнение и избор**

Договори извън СЕВОН

Отваряне на ценови оферти Изисквания

Подзване на оферти (4) Оценка на оферти (4) **Отваряне на ценови оферти (3)**

Оферти

Таблица за сравнение

Сортирай по: Кликване

Оферта	№ на оферта Видът на оферта	Цена	Получена за база	Избори вариант
Косплеваща "Пявда" оферта Косплеваща "Пявда" 27 дек 2016 21:35:09	1	5,521,432.93 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
Ронис ООД оферта Ронис ООД 24 дек 2016 18:21:51	2	5,874,224.84 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
Ронис ООД оферта Ронис ООД 27 дек 2016 19:06:45	3	5,997,173.05 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>

Избори избраните Симулация на промяна в цената

Използване на процедурата

Използване на ценовите оферти

Министерство на финансите на Република България

Евгенин Такева
държавен експерт
15/12/2016

Дейности

Публични услуги процедури за КС

Събирание на заявки

Рамковите споразумения

Мини процедури

Документен център

Съобщения

Извещения

Календар

Справки

Персонална информация

Информационно табло

Фирмен профил

Моят профил

Контакти

Панел на администратора

Архивизи

Лице за контакт:

ГЛА на СЕВОН (Белене)
Телефон:
03 94992488
http://www.mimfin.bg

100%

10:38
27.1.2017 г.

https://sevo.minfin.bg/... Сравнение и избор | СЕВОП

Обособена позиция 3 - Доставка на съвместими тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства

Отваряне на ценовите оферти | 27 фев 2017 14:01

Параметри | График | Изчисления | Ценова оферта | Участници | Въпроси и отговори | Оферти | Оценка | **Сравнение и избор**

Поддаване на оферти (5) | Оценка на оферти (5) | **Отваряне на ценови оферти (5)**

Таблица за сравнение

Идентификатор	Име на участника	Класификация	Цена	Тип оферта	Избрано
1	АТС БЪЛГАРИЯ ООД	33.77% по-благоприятна оферта	387 886,27 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
2	РОЕЛ 98 ООД	25.6% по-благоприятна оферта	489 855,99 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
3	СЕДЛЕКС ОФЕРТИ		519 531,00 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
4	Копирария "Пандя"		613 225,02 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>
5	ПЛЕСИО КОМПЮТЪРС ЕАД		952 723,71 лв.	Отваряне на ценови оферти	<input type="checkbox"/>

Класификация избраните | Ситуация на просъмя в цената

Предлаганите цени са следните:

Оферта №	Име на участника	Предлагана обща цена в лева без ДДС
1	„Плесιο Компютърс“ ЕАД	По обособена позиция № 1: 7 450 082,39 лв. По обособена позиция № 3: 952 723,71 лв.
2	„Роел-98“ ООД	По обособена позиция № 1: 7 419 038,11 лв. По обособена позиция № 2: 5 993 684,84 лв. По обособена позиция № 3: 489 855,99 лв.
3	„АТС България“ ООД	По обособена позиция № 3: 387 886,27 лв.
5	„Парафлуо Комуникейшънс“ ООД	По обособена позиция № 1: 7 465 285,76 лв.
6	„Диджитек“ ООД	По обособена позиция № 1: 8 052 106,92 лв.

7	„Селлекс“ ООД	По обособена позиция № 3: 519 511,40 лв.
8	„Стемо“ ООД	По обособена позиция № 1: 6 870 544,83 лв.
9	„Лирекс БГ“ ООД	По обособена позиция № 1: 7 440 019,82 лв.
10	„Ронос“ ООД	По обособена позиция № 1: 7 422 095,82 лв. По обособена позиция № 2: 5 997 173,05 лв.
11	Кооперация „Панда“	По обособена позиция № 1: 7 425 061,44 лв. По обособена позиция № 2: 5 991 489,98 лв. По обособена позиция № 3: 613 925,03 лв.

След преглед на ценовите предложения комисията констатира, че двама участници за обособена позиция № 3 са предложили обща цена по-благоприятна с повече от 20% от средната стойност на предложенията на останалите, както се вижда и от системната индикация в червен цвят на екрана с визуализирани цени за обособена позиция № 3:

- Предложената от „АТС-България“ ООД обща цена в размер на 387 886,27 лв. е с 39,77 % по-благоприятна от средната стойност на предложенията на останалите участници за същата обособена позиция;

- Предложената от „Роел-98“ ООД обща цена в размер на 489 855,99 лв. е с 20,8 % по-благоприятна от средната стойност на предложенията на останалите участници за същата обособена позиция.

Поради това и на основание чл. 72, ал. 1 от ЗОП комисията изиска от участниците „АТС-България“ ООД и „Роел-98“ ООД подробни писмени обосновки за предложените от тях цени по обособена позиция № 3. Исканията за обосновки бяха изпратени чрез СЕВОП от председателя на комисията на 27.01.2017 г. в 13:46 ч. с условие за представяне на обосновката електронно подписана чрез СЕВОП не по-късно от 01.02.2017 г., 23:59 ч.


Дата: 27.01.2017 г.

Председател: 1. Евгения Такева 

Членове:

2. Даниела Димитрова 

3. Здравко Ангелов 

4. Бистра Петрова 

5. Мариана Митева 